11. dbra
Felh6zet Perlin-zajjal

Ha a Perlin-zajfiiggvényt kifejezésben hasznaljuk, kilonb6z6 proceduralis mintakat

és texturakat hozhatunk létre.

Ha ezeket a kifejezéseket fraktdl-6sszegben hasznaljuk, minden iterdciéban 1j adatot

vihetiink be, amely valamilyen médon befolyasolja a teljes képet. Példaul domborzat gene-
ralas esetén, az iteraci6 soran a fraktal dimenziéjat akarjuk befolyasolni, azaz minden itera-
ciéban az amplitddot osztani fogjuk egy bizonyos értékkel.
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Kovacs Lehel

Cudod-e?

Tények, érdekességek az informatika vilagabol

Ha allasinterjira jelentkezik valaki a Google vagy Microsoft cégekhez, a szokasos,

szakmai tudast felmérd kérdéseken til szokatlan, de érdekes kérdésekkel is taldlkoz-
hat, amelyekkel arra kivancsi a kérdez8, hogy mennyire optimdlisan (adott esetben
mennyire koltséghatékonyan) kozeliti meg a munkavallalé az adott problémat.

Miért kerek a csatornafedél? (a Microsoft egyik kérdése)

A hagyomanyos fed¢l azért kerek, hogy ne essen bele a lyukba. A fedeleket rendsze-
rint gy tervezik, hogy a teherautok sulyat is elbitjak, ezért rendkiviil nehezek. Ha egy
fedelet beleejtiink egy lyukba, mikézben megprobaljuk a helyére tenni, nemcsak
megrongalhatunk valamit, hanem a fedelet is nehezen tudjuk felhozni. Ha a nyilas és
a csatornafedél alakja kerek, nem lesz ilyen problémank. Akarhogy forgatjuk, a fedél
nem esik bele az aknaba. Ha a négyszogletes fedelet megfelel6 szogben tartjuk, leejt-
hetjiik. A k6rhéz hasonléan pl. az egyenlé oldald haromszog alaku fedelet sem lehet
a lyukba ejteni, egy ilyen akndba viszont nehéz lemaszni. A kerek fedél azért is el6-
ny6s, mert sarkok hijan konnyebb a helyére tenni. A kerek fedél nehezebben ronga-
16dik meg, mint az, amelyiknek hegyes cstcsai vannak.

Ha 1 centi magas lennél (a méreteddel aranyosan csékkentett tdmeggel) és bedobna-
nak egy tires turmixgépbe ahol a pengék 60 masodperc mulva mozogni kezdenének,
mit tennél? (a Google egyik kérdése)

A

L
2011-2012/1



Egyszertien kiugranal, mert a méreted és a témeged csokkentése nem befolyasolna
az izmaid ,,erejének” csokkenését, igy nagyot tudnal ugrani.

Egy 5 literes és egy 3 literes kannaval hogyan mérnél ki pontosan 4 liter vizet? Viz
korlatlanul rendelkezésedre 4ll. (a Google egyik kérdése, de a Die Hard 3-ban is sze-
repelt)

Két megoldas is 1étezik: 1.) Megtoltjik az 5 literes kannat. Feltoltjik beldle a 3 lite-
rest, igy marad 2 liter viz az 5 literes kannaban. Kiontjik a 3 literesbdl a vizet és bele-
toltjik az 5 literesbdl a 2 litert. Feltoltjik az 5 literes kannat vizzel, majd beléle fel-
toltjiik a 3 literes kannat (1 liter viz kell még abba), az 5 literesben igy pontosan 4 liter
marad. 2.) Megtoltjiik a 3 literes kannat, majd attoltjik a vizet az 5 literesbe. Ismét
megtoltjik a 3 literes kannat, majd feltoltjik belSle az 5 literest (igy 1 liter viz marad a
3 literes kanndban). Kiontjik az 5 literes kannabol a vizet, majd attoltjiik bele a 3 lite-
resben 1évé 1 litert. Megtoltjiik ismét a 3 literes kannat, majd attoltjitk az 5 literesbe,
igy abban pontosan 4 liter viz lesz. (Megjegyzés: a 2. megoldas azért jobb, mert lehet,
hogy az 5 literes kanna nem fér be a csap ala.)

Hany golflabda fér el egy buszban?

Mennyi pénzért mosnad le az Gsszes ablakot Seattle-ben?

Hogy magyaraznad el egy 8 évesnek 3 mondatban, hogy mi az az adatbazis?

Egy nap hanyszor fedik egymast az 6ran a nagy és kismutatok?

Van egy ingekkel teli szekrényed, ahol elég nehéz megtalalni egy-egy inget. Hogy ol-
danad meg, hogy egyszerien megtalald az ingeidet?

E Egy orszigban minden csaldd fid gyermeket szeretne. Ha linyuk sziletik, akkor
Ujabb gyermeket vallalnak, ha fiak, akkor megallnak. Mi a fidk és lanyok aranya eb-
ben az orszagban?

Ha egy orszaguton 95%-os valoszintiségeel latsz autét 30 perc alatt, akkor mennyi a
val6szintsége, hogy 10 perc alatt latsz egyet?

3 6ra 15 perckor mennyi a kis és nagymutato altal bezart sz6g az 6ran (nem nullal)

Hany zongorahangold van a viligon?

Van 8 ugyanakkora golyéd, melyek kézil egy nehezebb, mint a tébbi. Hogy talalod
meg a nehéz golyot egy mérleg segitségével gy, hogy csak két mérési lehetSséged
van?

E Milyen médszerrel taldlsz meg egy sz6t a leggyorsabban egy sz6tirban?

B Hogy vigsz szét egy négyszog alaku tortit két egyenld részre akkor, ha valaki mér ki-
vagott belSle egy négyszog alaky, tetszbleges méretl és helyen 1évé darabot? Csak
egy vagasi lehet&séged van.

Hany benzinkat van az USA-ban (vagy inkabb, hogy becsiilnéd meg)?

Ha egy forgo korong (pl. hanglemez) egyik fele feketére, a masik fele pedig fehérre
van festve, akkor hany szin-szenzorra lenne sziikséged ahhoz, hogy megallapitsd,
hogy metre forog a korongp Ezeket hova helyeznéd?

Miért van az, hogy a tiikor a bal és jobb iranyt megforditja, de a fel és le iranyt nem?

Pl ha szemben éllsz egy tiikorrel, és egyik kezed balra-jobbra ill. fel-le mozgatod.
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